Décors et costumes

Jadis – Appartement (interprétée par Eloïse)
Matériellement, elle n’est pas à plaindre. Elle vit seule dans un studio. Elle est une jeune majeure. Elle ne vit pas très bien le fait d’être enfermée car elle est seule. Son point d’accroche est son chien. Son appartement porte une ambiance un peu froide et plutôt vide, sans vie. 2 petites plantes vertes et son chien pour meubler. Accessoires de décoration du Studio 97 : cadres x2. Et quelques livres. Elle tourne en rond. On peut découvrir sa salle à manger (Patio) et chambre (Studio). Elle un rythme de routine / rythme cassé. On la voit majoritairement en pyjama, pantoufle et peignoir.
Pendant le confinement : Tenue d’intérieur peignoir, pantoufles.
Le jour de l’évènement : à définir
Jour de la rencontre : à définir, en tout cas, elle fait l’effort de s’habiller et de ne pas rester en pyjama.

Narra – Chambre (interprétée par Kaïna)
Ambiance chaleureuse, plutôt vivante et conviviale. Table avec les trépieds du Studio 97 pour faire ses dessins. Espaces colorés, vivant. Leds pour ambiance cocoon (Kaina). Plantes. Caryons de couleurs, pinceaux, feutres et dessins trainent dans la chambre. Dessins affichés au mur, sans cadre car elle a une âme « d’artiste ». Ce qui explique aussi le côté convivial de son personnage. Elle est plutôt bien réglée niveau des heures et du rythme de vie, à priori, quand elle se lève le matin, elle s’habille pour la journée.
Pendant le confinement : Classique coloré.
Le jour de l’évènement : à définir
Le jour de la rencontre : à définir

Mirai – chambre (interprétée par Kenza)
Elle partage sa chambre avec sa sœur (interprétée par Wijdane). Ambiance un peu bordélique. Plein de photos sur le mur. Labo photo. Accessoires photos. Livres sur la photographie, pile de livre. Elle dispose également d’un + livre j’apprends le japonais et de poster de manga. Ambiance oppressante de sa chambre partagée + bruits ambiants, ce qui l’amène à sortir de chez elle avec son appareil, pour prendre l’air.
Pendant le confinement : Tenue plutôt sombre sport.
Le jour de l’événement : Tenue sport.
Jour de la rencontre : Tenue sport.


